

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Komplex technológiafejlesztés a CSABAcast Kft.-nél uniós támogatásból

2013.04.18.

Az apci székhelyű CSABAcast Kft. 74 millió forint uniós támogatásból valósította meg projektjét a GOP-2011-2.1.1/B - „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című pályázati kiírás keretében, az Új Széchenyi Terv segítségével.

A CSABAcast Könnyűfémöntöde Kft. 2008. július 3-án alakult azzal a céllal, hogy a felszámolásra került ADAcast Könnyűfémöntöde Kft. termelését továbbvigye. Ennek célja az volt, hogy a felszabaduló létszámnak munkát biztosítson, valamint, hogy az ADAcast Kft. vevőkörét zökkenőmentesen ellássa alumíniumnyomásos termékekkel, ezzel megakadályozva az autógyárak termelésének megtorpanását.

A cég telephelye a hatvani kistérségben, Apcon található. Fő tevékenységi körük a könnyűfémöntés, egyéb tevékenységeik közé tartozik a fémmegmunkálás, szerszámgyártás, a közúti jármű és járműmotor alkatrészeinek gyártása.

Jelenleg elsősorban az autóiipar legnagyobb gyártóinak (Audi, BMW, FORD, Volkswagen, Daimler) készítenek alkatrészeket, öntvényeket. A beszállított termékek: motortartók, motoralkatrészek, sebességváltó alkatrészek, differenciálmű alkatrészek, égőházak és inverterházak.

A projekt keretében az alábbi gépek beszerzése valósult meg:

- STRIKO MELTER MH II-T 4000/2000 G olvasztó kemence;
- STRIKO MELTER MH II-T 3000/1500 G olvasztó kemence;
- DOOSAN VC 510 CNC vertikális megmunkálóközpont;
- DOOSAN DT360 D/30 CNC vertikális megmunkálóközpont.

A projekt eredményeként várhatóan a cég piaci pozíciója tovább erősödik, emelkedik a technológiai színvonal, valamint versenyképességük javul az európai és távol-keleti versenytársakkal szemben.

A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-2011-2.1.1/B pályázati kiírás részeként valósult meg 247 323 870 forintból, amelyhez a cég 74 197 161 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Boronkay László cégvezető

Cím: 3032 Apc, Vasút u. 1.

Telefon: +36 (37) 585 480

E-mail: info@csabacast.hu

www.csabacast.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.